## 誤投与防止のお願い

## ードルミカム®シロップ 2mg/mL/ドルミカム®注射液 10mg 等ー

「ドルミカム®シロップ 2mg/mL」及び「ドルミカム®注射液 10mg」等はともにミダゾラムを有効成分とする 製剤ですが、濃度、剤形及び投与経路が異なり、両製剤の誤認による誤投与のリスクが考えられます。

誤投与防止の観点から、「ドルミカム®シロップ 2mg/mL」については、医師の処方に基づき **投与のたびに薬剤部で調剤し、病棟へ払い出す運用**での使用をご検討ください。

ご使用の際には今一度ご注意くださいますようお願い申し上げます。

丸石製薬株式会社

					MAXXIVAXI
一般名	ミダゾラム				
販売名	ドルミカム <sup>®</sup> シロップ 2mg/mL	ドルミカム <sup>®</sup> 注射液 10mg ミダゾラム注射液 10mg「NIG」 ミダゾラム注 10mg「サンド」(2025 年 1 月販売中止)			ミダフレッサ <sup>®</sup> 静注 0.1%
濃度	0.2% (2mg/1mL)	0.5% (10mg/2mL)			0.1% (10mg/10mL)
剤形	シロップ剤	注射剤			注射剤
投与経路	経口投与	筋肉内投与、静脈内投与			静脈内投与
効能又は 効果	麻酔前投薬	<ul><li>・麻酔前投薬</li><li>・全身麻酔の導入及び維持</li><li>・集中治療における人工呼吸中の鎮静</li><li>・歯科・口腔外科領域における手術及び処置時の鎮静</li></ul>			てんかん重積状態
容器	ガラス瓶	アンプル			バイアル
製剤写真	TomL 東京語 器画 中国語の表示のコンフを配加 1897年からロッフ 20ms Romanom では、アンカルターのでは、アン	を で で で で で で で で で で で で で	を Westername Works (Works Westername Works Westername Works Works Westername Works Wor	Section 2007   10mg   10mg	PRINTAM  STOLEN OF THE PRINTS
製造販売 元 (販売元/ 発売元)	丸石製薬株式会社	丸石製薬 株式会社	日医工岐阜工場 株式会社 (武田薬品工業 株式会社/日医工 株式会社)	サンド株式会社	アルフレッサファーマ 株式会社

効能又は効果、用法及び用量、警告・禁忌を含む注意事項等情報等の詳細については各製剤の電子化された添付文書をご覧ください。

● ドルミカム®シロップ 2mg/mL の取り違え防止を目的とした包装・ラベル

副片部(シール)を ベースラベルから 切り離せます

本品は 注射厳禁 です。 口頭での指示時には、

- ・きんちゅうしゃ(禁注射)
- きんちゅう(筋注)
- の混同に注意してください。



